



R K T. Ž U P A P O H O D A B. D. M. MARIJA GORICA

God. X.

Br: 37

19. svibnja 2024.

D U H O V I

Slaveći današnju svetkovinu Duhova, Crkva slavi svoj „rođendan“. Bog je svojoj Crkvi poželio poslanje zbog kojeg ona i danas živi: biti zajednica naroda koju Bog okuplja po cijelom svijetu. Okuplja ju i u građevini – crkvi, gdje se blaguje Tijelo Gospodinovo i sluša riječ Božja. Do današnjeg dana to poslanje Crkve ostalo je isto. Jedino po čemu možemo razlikovati „prvu“ Crkvu od današnje jesu intenzitet i jačina Duha Svetoga koja živi u vjernicima, i drugačije životne okolnosti. Ako bismo htjeli biti bliskiji s prvim kršćanima po Duhu Svetom, onda zasigurno treba obratiti pozornost na neke čimbenike svojstvene zajednici vjernika. Današnja nam Božja riječ pomaže otkriti kako to mogu biti dvije stvari: zajedništvo i otvorenost.

Djela apostolska navode, kako smo čuli u prvom čitanju, da su na dan Pedesetnice svi bili na okupu. Zajedništvo u vjeri prvi je znak očitovanja Duha Svetoga. Prisjetimo se kako je Bog Trojstvo, i u sebi je zajedništvo. Za pretpostaviti je kako će se snaga Duha očitovati onda kad su kršćani zajedno. Kroz zajedničku molitvu, i djela ljubavi i milosrđa. Kao vanjski znak svojevrstne potvrde da ih je pohodio, Duh se očitovao u obliku jakog vjetera s neba. Zajedništvo možemo čitati i kao izraz Božje volje. Bog je stvorio svijet da bude u zajedništvu s njime. Okupljanje Božjeg naroda počelo je od onog časa kad je grijeh narušio naš odnos s Njime. Zasigurno se Duhu Svetome može moliti nasamo, u kutku svoje sobe, kapelici, prirodi, ali velike Božje zahvate možemo očekivati u našem životu najprije kad smo zajednica. Duh je onaj koji ujedinjuje. Papa Franjo kaže kako zajedništvo možemo stvarati onda kad nekog tješimo. Kako to učiniti? Ne držeći velike govore, nego čineći se bliskima; ne prigodnim riječima, nego molitvom i blizinom. To su, prema Papi, najizvršniji putevi ostvarenja zajedništva.

Drugi čimbenik koji možemo iščitati iz današnjih čitanja jest naša otvorenost. Opasno je govoriti o Bogu bez Duha. Pavao kaže kako nitko, osim u Duhu Svetom, ne može reći da je Isus Gospodin.. Bez Duha, u nama mogu prevladati tuđa mišljenja, komentari, tumačenja ili pak floskule. Možemo se zapitati ponekad kako ljudi reagiraju na naše svjedočenje. Oduševili se ili zijevaju i ostaju isti kad govorimo o Isusu, Crkvi, svetcima? Djela apostolska navode kako su apostole u onom kraju svi razumjeli jer su govorili njihovim jezicima. Duh je onaj koji stvara komunikaciju. Apostoli su bili razumljivi svima, sa svakim razgovarali na njihovu

dijalektu i jeziku. Jer to je plod Duha – biti drugima razumljiv. Iz ovoga možemo iščitati kako se to dogodilo jer su apostoli u sebi bili otvoreni, spremni ići bilo gdje među ljude i naviještati živog Krista kojeg su susreli. Iskustvo Duha Svetoga raste u onim vjernicima koji su spremni ići ususret drugima, izložiti se, čak i na vlastitu štetu. Tko tako čini? Samo onaj tko ima ljubavi u sebi. Oni koji ljube podnijet će i štogod muke poradi Sina Božjega. U evanđelju Isus svojim učenicima kaže kako će mu biti svjedoci. Osim riječi svjedok, grčka riječ *martyros* značila bi i 'mučenik'. Sjetimo se kako su svi apostoli, izuzev ljubljenog učenika, podnijeli mučeništvo. Biti otvoren znači primiti silu i snagu Duha Svetoga za autentični navještaj, kao općenito za sve što činimo i govorimo. Jer Duh Sveti djelotvornom snagom svemu daje život, sve posvećuje i okuplja Božji narod.

Treba nam Duh Sveti. Što bismo mi bez njega? Bez Duha, kršćanima bi Bog bio dalek i nedohvatljiv. Sv. Irenej Lionski kaže kako su ljudi duhovni zahvaljujući djelu Duha Svetoga, a ne odricanju i udaljavanju od tijela. Biti prožet njime znači biti sudionik neba na zemlji. Tko u sebi ima Duha, shvaća kako je ugađanje sebi i prohtjevima koje nameće ovaj svijet gubljenje vremena Otkriva nam istinsku radost i mir koje možemo jedino pronaći u Bogu. Koga Duh nosi, shvaća kako Božje zapovijedi nisu tu da ih relativiziramo ili smatramo preprekom ljudskim pravima, već put i prilika kako se očuvati od grijeha, kako ostati duhovan u ovom materijaliziranom svijetu. Tko dopusti Duhu da postupno ispuni njegovo biće i život, počinje druge podsjećati na Boga. U zajedništvu dočekajmo „rođendan“ Crkve i u otvorenosti srca primimo najveći dar Trojstva čovječanstvu – Duha Svetoga. Amen!

Iz života župe

U subotu, 25. svibnja u 11 sati u našoj će župi biti proslava Prve Pričesti! Veliki je to dan za obitelji naših prvopričesnika, ali i za cijelu našu župnu zajednicu. Zajedno s dvadeset i jednom obitelji u našoj župi, raduje se cijela naša zajednica. Zato sve Vas pozivam na ovo jedinstveno slavlje u kojem naši prvopričesnici po prvi puta pristupaju Oltaru Gospodnjem kao pričesnici Njegova Tijela i Krvi. Nakon godine pripreve u kojoj su veselo dolazili na vjeronauk, misna i druga slavlja, radosnim ministriranjem i učenjem, pripremajući se za najvažniji susret s Isusom u Svetoj Pričesti, pokazali su kako žele cijeloga života ostati prijatelji Božji. Podržimo ih svojim molitvama. Potaknimo ih svojim primjerom da i dalje budu redoviti u crkvi, pogotovo sada kada i oni smiju pristupati Svetoj Pričesti. Ja sam osobno ponosan na njih, jer su bili marljivi, poslušni i odgovorni i zato smatram da je opravdano da njihova imena, ali i imena njihovih roditelja i njihove adrese budu u ovom župnom Listiću:

PRVOPRIČESNICI 2024.

1. **Karla Blažević**, kći Saše Blažević i Nikoline r. Tašić, Branka Jančića 53, Gornji Laduč;
2. **Liliana Bologna**, kći Giacoma Bologna i Marine r. Dimić-Rakar, Celinska 35, Celine;
3. **Ivan Bukovinski**, sin Romea Bukovinski i Gordane r. Bregar, Bregovita 4, Sveti Križ;
4. **Matija Bukovinski**, sin Romea Bukovinski i Gordane r. Bregar, Bregovita 4, Sveti Križ;
5. **Lara Filipović**, kći Mihaela Filipović i Tamare r. Cirkveni, Kaptolska 1, Kraj Donji;
6. **Valentina Hotko**, kći Branka Hotko i Danijele r. Pavešić, Bregovita 4, Bijela Gorica;
7. **Mihael Hrust**, sin Andreja Hrust i Martine r. Gorjan, Bregovita 38, Bijela Gorica;
8. **Jakov Jakševac**, sin Davora Jakševac i Mirele r. Novoselec, Brdovečka 16, Sveti Križ;

9. **Kristina Javorek**, kći Gorana Javorek i Marine r. Marić, Vodovodna 29, Kraj Donji;
10. **Nikol Knežević**, kći Željka Knežević i Fate r. Sojkić, Dubravička 78, Vukovo Selo;
11. **Iva Kovačić**, kći +Krešimira Kovačić i Maje r. Cvrlja, Mokrička 3, Trstenik;
12. **Tin Krčelić**, sin Anđelka Krčelić i Maje r. Perović, M. Tita 66, Žlebec Gorički;
13. **Tajana Krsnik**, kći Damira Krsnik i Valerije r. Cimperšak, Dubravička 144, Kraj Donji;
14. **Šimun Lukša**, sin Željka Lukša i Marjete r. Glogović, Vodovodna 15, Marija Gorica;
15. **Lovro Miloš**, sin Ivana Miloš i Sanje r. Ciglar, Dubravička 114, Kraj Donji;
16. **Viktorija Pili**, kći Nene Pili i Martine r. Dojčić, Dubravička 142, Kraj Donji;
17. **Erika Širanović**, kći Leonarda Širanović i Amalije r. Svržnjak, A. Kovačića 15, Bijela Gorica;
18. **Nikola Širanović**, sin Siniše Širanović i Ivane r. Turk, A. Kovačića 4, Oplaznik;
19. **Leon Škvorc**, sin Zlatka Škvorc i Katarine r. Jakolić, Jakolićeva 3, Kraj Donji;
20. **Stjepan Štefanović**, sin Zdenka Štefanović i Nikoline r. Šantek, Krajgorska 19, Kraj Gornji;
21. **Mateo Župančić**, sin Kristijana Župančić i Jelene r. Pleić, Glogovićeva 35, Sveti Križ;

Događanja

U petak, 24. svibnja u 20 sati u našoj će crkvi biti Ispovijed za naše prvopričesnike, njihove roditelje, braću i sestre, djedove i bake, krsne kumove... Podržite svojim dolaskom naše prvopričesnike! Pokažite da je i Vama važno pristupiti svetoj Ispovijedi i na taj način se učiniti dostojnima Svete Pričesti! Na raspolaganju će Vam biti pet svećenika, neće se dugo čekati, pa dođite!

Radi Ispovijedi, toga dana neće biti večernja misa u Vukovom Selu kod kapelice, nego, iznimno ove godine, u nedjelju, 25. svibnja u 9,30 prije podne. Dakle, iduće nedjelje nema Mise kod sv. Križa, nego Vas pozivam u Vukovo Selo! Dođite svi koji inače dolazite k Svetome Križu. A na osobiti način pozivam sve mještane Vukovog Sela!

Duhovni kutak

Družba Sestara Služavki Malog Isusa od svog utemeljenja poslana je služiti najmanjima i najslabijima u društvu. U duhu oca Utemeljitelja, sluge Božjega Josipa Stadlera, kroz povijest ova je karizma dobivala nove oblike u vremenu u kojemu su se sestre nalazile.

Čežnja za služenjem Isusovoj najmanjoj braći i danas otvara nove puteve. S povjerenjem u Božji blagoslov i Njegovu Providnost koja jasno progovara kroz dobrotu tolikih ljudi, sestre su se odlučile za novi projekt: gradnju Doma Josipovac u Zagrebu za one kojima je potrebna skrb.

Kroz kvalitetan suvremeni pristup sestre žele vjerno nastaviti živjeti svoje poslanje najpotrebitijima. Dom Josipovac za starije i nemoćne osobe bit će smješten u predivnoj zelenoj oazi mira na zemljištu samostana Betlehem, Kraljevec 89, Zagreb. Sam ambijent svojim će korisnicima omogućiti kvalitetan smještaj prilagođen pokretnim, polupokretnim i nepokretnim osobama; potrebne medicinsko - zdravstvene usluge te će pružati podršku kroz radnu terapiju i brigu oko duhovnih potreba. Kroz kreativne radionice, muzikoterapiju, biblijske radionice i ostale sadržaje radne terapije, korisnicima će biti omogućena kvalitetna socijalizacija kao odgovor na jednu od temeljnih potreba svakog ljudskog bića. Briga oko duhovnog zdravlja i napretka temeljit će se na mogućnosti slavljenja sakramenata, na susretu sa Stvoriteljem kroz molitvene trenutke, trenutke zajedničkog ili osobnog čitanja duhovnih sadržaja i na drugim oblicima duhovne okrepe. Osobama treće dobi, kojima je potrebna dnevna skrb za vrijeme odsutnosti članova njihove obitelji, u Domu Josipovac bit će pružene usluge cjelodnevnog boravka.

Ukoliko se i ti želiš ugraditi u mozaik ostvarenja ovog projekta, to možeš učiniti na više načina:

- duhovnom potporom u molitvi
- osobnom podrškom
- savjetom ili idejom
- svojim iskustvom i znanjem
- novčanom donacijom

Radujemo se svakom obliku iskazane dobrote!

Služavke Malog Isusa zagrebačke provincije

Zagrebačka banka IBAN HR9723600001503320047

Za uplate iz inozemstva – SWIFT/BIC ZABAHR2X

Obavijesti

PON	20. V.	Duhovski ponedjeljak	18,45h Marija Gorica	svibanjska pobožnost + Mira i Franjo (<i>uz rođendan</i>) Frkanec, Anđelka Ćorak i obit. Skaramuca
UTO	21. V.	Kristofor	18,45h Marija Gorica	svibanjska pobožnost Mijo i Manda Leovac i obit. Leovac i Ćorić
SRI	22. V.	Rita	18,45h Marija Gorica	svibanjska pobožnost + Željko Veseli (<i>uz imendan</i>) i Obitelj
ČET	23. V.	Željko	18,45h Marija Gorica	svibanjska pobožnost + Željko Žlebački, <i>uz imendan</i> vjeronauk za FIRMANIKE
PET	24. V.	Marija Pomoćnica	18,45h 20h Marija Gorica	svibanjska pobožnost Zajednička sv. MISA Ispovijed prvopričesnika i roditelja
SUB	25. V.	Beda časni	11h 18,45h Marija Gorica	PRVA PRIČEST svibanjska pobožnost + Anđela, Vinko, Nikola, Milica i Ivan Ljubić
NED	26. V.	<u>PRESVETO</u> <u>TROJSTVO</u>	8h Marija Gorica 9,30h Vukovo Selo 11h Marija Gorica	+ Marija Tašić (<i>uz rođendan</i>) i Obitelj; Danica i Valent Lisak i Obitelj; Zlata i Janko Dolenc i za duše u čistilištu + Dragutin Komar <u>ŽUPNA SV. MISA</u>

U petak, 24. svibnja u našoj će crkvi u 18,45 biti svibanjska pobožnost, a onda zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Ivan (*god.*), Milica i Stanko Frkanec, Kristina Knežić (*uz rođendan*), Tomo i Ana Marković, Marija, Nikola i Ivica Klokočar i Obitelj.

Izdaje: ŽUPA Pohoda B. D. Marije – MARIJA GORICA
Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.barić@yahoo.com
glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik

uredovno vrijeme: utorak i srijeda: poslije podne od 16 do 17,30; te četvrtak i petak: ujutro od 8 do 9h